



Гнёздышко

Выпуск № 63

Февраль 2019г

Акция «Покормите птиц зимой!»

В преддверии Дня зимующих птиц (15 января), педагоги и воспитанники МДОУ детский сад №21 «Гнёздышко» организовали и провели акцию «Покормите птиц зимой!» Данная акция включает:

- эколого-просветительские мероприятия.
- биотехнические мероприятия (установку



кормушек и организацию подкормки птиц). Воспитанники познакомились с многообразием зимующих птиц, наблюдали за особенностями их поведения, отмечали, чем они питаются. Был проведен фестиваль детского рисунка «Пернатые друзья». По инициативе детей была организована, создана и выпущена газета по теме акции, которая отражает знания детей по теме, их отношение к проблеме. В ходе проведения акции дети много узнали о птицах. Но самое главное, что дети поняли, что в наших силах помогать птицам, заботиться о них и то, что мы можем и должны заботиться о наших братьях меньших. Ведь мы - люди!

Воспитатель: Кротилова О.В.



К.А.А

«День защитника Отечества»

Праздник «День защитника Отечества» в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, уважение к воинам, сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Это праздник настоящих мужчин – смелых, отважных, ловких, надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. В преддверии праздника в детском саду в старших группах прошло музыкально-





спортивное мероприятие, посвящённые Дню защитника Отечества. Радость, веселье, торжество разделили с детьми и гости праздника — родители воспитанников, дедушки и бабушки. Подготовила и провела его инструктор по физической культуре Иванько Светлана Владимировна, совместно с воспитателями. В начале праздника дети рассказали стихи, задорно спели песню «Шли солдаты на войну». Всем гостям, присутствующим в зале, девочки подарили красивый танец с лентами. Затем были спортивные игры и эстафеты совместно с папами. Дети вместе с папами продемонстрировали



всю свою силу, ловкость и смекалку на празднике. Интересно подобранные задания не оставили равнодушными ни самых стеснительных детей, ни самых серьезных пап. Очень приятно было видеть глаза детей, их дух соревнования и соперничества. А сколько было волнения в глазах пап – ведь каждому хочется показать себя с лучшей стороны. По окончании всех конкурсов, ребята вручили папам открытки сделанными своими руками, а девочки подарили мальчикам небольшие подарки. Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!

Детский сад «Гнёздышко» поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только ясным!

Воспитатель: Жиброва Светлана Валентиновна



ДУХОВНОСТЬ, ЧЕСТЬ, ДОСТОИНСТВО.

Прошло немало времени, но неизменным остается главное богатство Новоалександровского района - его жители. Поздравить 18.02.2019г любимый район с юбилеем (а в этом году Новоалександровскому району исполнилось 95 лет), решили дети старшей и подготовительной группы. Каждого гостя дети встречали с караваем, песней и не отпускали, пока он не отведаст главного блюда - кусочек каравайя за процветание родной хлебосольной земли. Новоалександровский район испокон веков был казачьей землей, и сегодня здесь, как нигде, крепки казачьи устои и традиции. Казачество - это, прежде всего, духовность, честь, достоинство, а без этих качеств, как и без любви к родной земле, невозможен прогресс, невозможно достичь высоких социально-экономических результатов. Нужно отметить, что история района вершится руками простых тружеников, которыми богата наша малая Родина. А это значит, что в детском саду мы пропагандируем подлинное и вечное, чем стоит дорожить в 21 веке.

Воспитатель: Кротикова О.В.

Главный редактор: Куликова И.П. Редакционная коллегия: Масалова Е.В. Кротикова О.В.